Liebe Gäste des Auszeithaus Hohenlohe,

bald beginnt Ihr Aufenthalt bei uns im Auszeithaus. Hier noch ein paar Informationen zum Haus und Ihrem Aufenthalt, resultierend aus den am häufigsten gestellten Fragen.


Anreise ist sonntags um 17.00 Uhr. Unser ehrenamtlicher Begrüßungsdienst wird Sie willkommen heißen und Ihnen das Haus, Ihr Zimmer und den Garten zeigen.

Abreise ist samstags nach dem Frühstück oder nach individueller Absprache.

Parken können Sie kostenlos im Hof des Auszeithauses.

Bei Anreise mit öffentlichen Verkehrsmitteln bieten wir Ihnen, wenn möglich, einen Transfer vom Bahnhof Öhringen nach Wohlmuthausen an.

Bettwäsche und Handtücher stehen für Sie bereit. Auf Wunsch kann ein Matratzen-Topper ausgeliehen werden.

Frühstück und Abendessen dürfen Sie individuell selbst herrichten, Lebensmittel hierfür werden vom Haus bereitgestellt. Sie müssen keine Verpflegung mitbringen.

Das Mittagessen bereiten wir täglich vor Ort frisch für Sie zu und ist in der Regel um 12.30 Uhr. Besondere Essenswünsche und Unverträglichkeiten bitte im Vorfeld angeben.

In den Kosten für Unterkunft und Verpflegung sind Wasser, Tee und Kaffee enthalten, andere Getränke können vor Ort erworben werden.

Es gibt kostenloses WLAN im Haus.

Wanderkarten und Infos zur Region und Umgebung stehen zur Verfügung.

Der Kreativraum kann von den Gästen jederzeit genutzt werden, zu Beginn der Auszeit gibt es eine kleine Einführung in die vorhandenen Materialien.
Kreativangebote mit Anleitung sind auf Wunsch und nach individueller Absprache möglich.

Yoga: mittwochs von 19.30-20.30 Uhr, eine Teilnahme für Gäste ist möglich, Unkostenbeitrag hierfür ist 5 €, Yogamatten und Decken sind für Gäste vorhanden.

Stornokosten: Bis zu zwei Wochen vor Auszeitbeginn kann die Buchung kostenlos storniert werden. Danach berechnen wir Ihnen eine Gebühr in Höhe der halben Aufenthaltskosten. Bei kurzfristiger Stornierung (24h vor Beginn) erlauben wir uns den vollen Preis in Rechnung zu stellen. 


Bei weiteren Fragen wenden Sie sich gerne an:

tanja.grathwohl@auszeithaus-hohenlohe.de
07947/9430795, Mo.-Fr., 11.00-13.00 Uhr oder AB

Wir vom Auszeithaus-Team wünschen Ihnen eine gute Anreise.
